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№№ 

з/п 

Показник 

активності 

Дані підтвердження показника 

1 7 наявність не менше п’яти публікацій у періодичних наукових виданнях, що включені до переліку фахових видань 

України, до наукометричних баз, зокрема Scopus, Web of Science Core Collection; 

1. Olha Liashko, Valentuyna Klindukhova, NataliiaYeromina, TetianaKaradobrii, Olena Bairamova, Antonina 

Dorosheva. The Criterion and Evaluation of Effectiveness of Image Comparison in Correlation-Extreme 

Navigation Systems of Mobile Robots // International Journal of Emerging Trends in Engineering Research, 

Volume 8. No. 6, June 2020, pp. 2841-2847. (Scopus) 

2. Підвищення якості навчання іноземних студентів з використання інтерактивного освітнього 

середовища. Новітні технології. Збірник наукових праць Приватного вищого навчального закладу 

«Університет новітніх технологій». К.: ПВНЗ «Університет новітніх технологій», 2018. Вип. 2(6). С.154-

165. (у співавторстві)   

3. Поелементне спектральне подання мовних сигналів. Новітні технології. Збірник наукових праць 

Приватного вищого навчального закладу «Університет новітніх технологій». К.: ПВНЗ «Університет 

новітніх технологій», 2018. Вип. 3(7). С.198-201. (у співавторстві)  

4. Організаційний метод зниження витрат на палення в транспортних кампаніях. Водний транспорт. 

Збірник наукових праць Державного університету інфраструктури та технологій. К.: ДУІТ, 2020. Випуск 

2(30). – С. 23-32. (у співавторстві)  

5. Агентоорієнтована модель реалізації системи підтримки прийняття рішення безпеки судноплавства.  

Системи озброєння і військова техніка. 2020, № 3(63). С. 123-129. (у співавторстві)  

6. Антифашистський рух на землях Південної Бессарабії у 1941-1944 рр. та крах Румунії. «Гілея (науковий 

вісник)»: збірник наукових праць. К.: «Видавництво «Гілея»», 2018. Вип. 139 (12). Ч.1. Історичні науки. С. 

178-183. (у співавторстві)  

7. Деякі аспекти розробки мобільного сервісу геопозиціонування на основі API GOOGLE. Водний 



транспорт. Збірник наукових праць Державного університету інфраструктури та технологій. К.: ДУІТ, 

2018. Випуск 1. – С. 148-154. (у співавторстві)  
2 0 наявність одного патенту на винахід або п’яти деклараційних патентів на винахід чи корисну модель, включаючи 

секретні, або наявність не менше п’яти свідоцтв про реєстрацію авторського права на твір; 

3 1 наявність виданого підручника чи навчального посібника (включаючи електронні) або монографії (загальним обсягом 

не менше 5 авторських аркушів), в тому числі видані у співавторстві (обсягом не менше 1,5 авторського аркуша на 

кожного співавтора); 

Міське самоврядування та державне управління на місцях у ХІХ ст. (на прикладі приморських міст Півдня 

України) (Дорошева А.О., Байрамова О.В.) С. 51-97. 

Retrospection and modern European approaches to jurisprudence : Collective monograph. Riga, Latvia : “Baltija 

Publishing”, 2021. 432 p. 
4 3 наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи здобувачів вищої освіти та 

дистанційного навчання, електронних курсів на освітніх платформах ліцензіатів, конспектів 

лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій/ робочих програм, інших друкованих навчально-методичних 

праць загальною кількістю три найменування; 

1. Байрамова О.В., Дорошева А.О. Словник термінів з дисциплін «Основи економічних знань для 

інженерів флоту», «Управління судновим екіпажем та менеджмент морських ресурсів» (для 

здобувачів вищої освіти денної та заочної форми навчання спеціальності 271 Річковий та морський 

транспорт). Ізмаїл : Видавництво «Прінт-сервіс», 2021. 73 с. 

2. Байрамова О.В., Дорошева А.О. Методичні вказівки до практичних занять та самостійної роботи 

здобувачів вищої освіти з навчальної дисципліни «Основи економічних знань для інженерів флоту» 

першого (бакалаврського) рівня денної форми навчання за спеціальністю 271 Річковий та морський 

транспорт. Ізмаїл : Видавництво «Прінт-сервіс», 2021. 44 с. 

3. Байрамова О.В., Дорошева А.О. Методичні рекомендації до семінарських занять та самостійної 

роботи з навчальної дисципліни «Управління судновим екіпажем та менеджмент морських ресурсів» 

(для здобувачів вищої освіти денної та заочної форми навчання спеціальності 271 Річковий та 

морський транспорт). Ізмаїл : Видавництво «Прінт-сервіс», 2020. 37 с. 
5 0 захист дисертації на здобуття наукового ступеня; 

6 0 наукове керівництво (консультування) здобувача, який одержав документ про присудження наукового ступеня; 

7 0 участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента або члена постійної спеціалізованої вченої ради, або члена 



не менше трьох разових спеціалізованих вчених рад; 

8 0 виконання функцій (повноважень, обов’язків) наукового керівника або відповідального виконавця наукової теми 

(проекту), або головного редактора/члена редакційної колегії/експерта (рецензента) наукового видання, включеного до 

переліку фахових видань України, або іноземного наукового видання, що індексується в бібліографічних базах; 

9 0 робота у складі експертної ради з питань проведення експертизи дисертацій МОН або у складі галузевої експертної 

ради як експерта Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, або у складі Акредитаційної комісії, 

або міжгалузевої експертної ради з вищої освіти Акредитаційної комісії, або трьох експертних комісій 

МОН/зазначеного Агентства, або Науково-методичної ради/науково-методичних комісій (підкомісій) з вищої або 

фахової передвищої освіти МОН, наукових/науково-методичних/експертних рад органів державної влади та органів 

місцевого самоврядування, або у складі комісій Державної служби якості освіти із здійснення планових (позапланових) 

заходів державного нагляду (контролю); 

10 0 участь у міжнародних наукових та/або освітніх проектах, залучення до міжнародної експертизи, наявність звання 

“суддя міжнародної категорії”; 

11 0 наукове консультування підприємств, установ, організацій не менше трьох років, що здійснювалося на підставі 

договору із закладом вищої освіти (науковою установою); 

12 11 наявність апробаційних та/або науково-популярних, та/або консультаційних (дорадчих), та/або науково-експертних 

публікацій з наукової або професійної тематики загальною кількістю не менше п’яти публікацій; 

1. Місце та роль людського капіталу в розвитку морського транспорту. Збірник матеріалів Міжнародної 

науково-практичної конференції «Водний транспорт: сучасний стан та перспективи розвитку» (16-17 

травня, 2019 р.). Київ: РВВ ДУІТ, 2019. С. 269-272.  

2. Формування загальних професійних компетентностей майбутніх фахівців морського та річкового флоту.  

Інноваційні підходи розвитку компетентнісних якостей фахівців в умовах професійного становлення : 

тези ІV Міжнародної науково-практичної конференції (Ізмаїл, 23-24 квітня 2020 року). Ізмаїл: АА 

Тандем, 2020. С. 84-87 . 

3. Мотивація та результативність праці персоналу судноплавної компанії. Матеріали Х Міжнародної 

науково-практичної конференції «Сучасні підходи до високоефективного використання засобів 

транспорту» (12-14 грудня 2019 р.). Запоріжжя: АА Тандем, 2019. – С. 79-81. 

4. Основні принципи планування в транспортних компаніях. Сучасні тенденції розвитку економіки, 

фінансів, обліку та права: збірник тез доповідей міжнародної науково-практичної конференції (Полтава, 

21 листопада 2020 р.). Полтава: ЦФЕНД, 2020. С. 135-137. 

5. Місце гуманітарних та природничо-математичних дисциплін у формуванні загальний професійних 



компетентностей майбутніх фахівців морського та річкового флоту. Scientific and pedagogic internship 

«Professional development and pedagogical excellence of lecturers in technical sciences»: Internship proceedings, 

August 3 – September 11, 2020. Wloclawek : Izdevnieciba «Baltija Publishing», 2020. pp. 49-52.  

6. Специфіка реалізації доброчинних акцій в умовах міста: на прикладі Одеси другої половини ХІХ ст. 

Благодійність в сучасному світі: витоки, проблеми, перспективи. Збірник наукових праць за матеріалами 

науково-практичної конференції. Ізмаїл: РВВ ІДГУ. 2019. С. 26-30. 

7. Улицы Измаила: история и современность. Научно-информационный справочник / Л.Ф. Цыганенко, 

В.В. Дроздов, А.А. Дорошева; под общей редакцией Л.Ф. Цыганенко. Харьков: ООО «Диса плюс», 2017.  

264 с. 

8. Сторінки пам’яті. м. Ізмаїл. Ізмаїльський район. Книга спогадів. Випуск І, частина 1. Башли М., Гольд 

Г., Градинар Г., Дорошева А., Майданевич С., Морошан Н. Ізмаїл: Ірбіс – РВВ ІДГУ, 2021. 172 с. 

9. Ізмаїльський державний гуманітарний університет: сторінки історії. Збірник документів. Том 1 : 1940-

1965 рр. / Упорядники: Л. Ф. Циганенко, Я. В. Кічук, В. В. Дроздов та інші ; головний редактор Л. Ф. 

Циганенко. 2-ге вид., переробл. і доповн. Ізмаїл : РВВ ІДГУ, 2020. 276 с. 

10. Ізмаїльський державний гуманітарний університет: сторінки історії. Збірник документів. Том ІІ : 1965-

1990 рр. / Л. Ф. Циганенко (головний редактор). 2-ге вид., переробл. і доповн. Ізмаїл : РВВ ІДГУ – СМИЛ, 

2020. 284 с. 

11. Національна інтелігенція Півдня України, як провідник освітнього руху народних мас. День 

Соборності України: історико-політологічні дискусії : зб. наук. пр. / гол. ред. Л. Г. Білий. Хмельницький : 

Вид-во МАУП, 2022.  Вип. 9. С.61-70. (у співавторстві) 

13 0 проведення навчальних занять із спеціальних дисциплін іноземною мовою (крім дисциплін мовної підготовки) в обсязі 

не менше 50 аудиторних годин на навчальний рік; 

14 0 
керівництво студентом, який зайняв призове місце на I або ІІ етапі Всеукраїнської студентської олімпіади 
(Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт), або робота у складі організаційного комітету / журі 
Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт), або керівництво 
постійно діючим студентським науковим гуртком / проблемною групою; керівництво студентом, який став призером 
або лауреатом Міжнародних, Всеукраїнських мистецьких конкурсів, фестивалів та проектів, робота у складі 
організаційного комітету або у складі журі міжнародних, всеукраїнських мистецьких конкурсів, інших культурно-
мистецьких проектів (для забезпечення провадження освітньої діяльності на третьому (освітньо-творчому) рівні); 
керівництво здобувачем, який став призером або лауреатом міжнародних мистецьких конкурсів, фестивалів, 



віднесених до Європейської або Всесвітньої (Світової) асоціації мистецьких конкурсів, фестивалів, робота у складі 
організаційного комітету або у складі журі зазначених мистецьких конкурсів, фестивалів); керівництво студентом, 
який брав участь в Олімпійських, Паралімпійських іграх, Всесвітній та Всеукраїнській Універсіаді, чемпіонаті світу, 
Європи, Європейських іграх, етапах Кубка світу та Європи, чемпіонаті України; виконання обов’язків тренера, 
помічника тренера національної збірної команди України з видів спорту; виконання обов’язків головного секретаря, 
головного судді, судді міжнародних та всеукраїнських змагань; керівництво спортивною делегацією; робота у складі 
організаційного комітету, суддівського корпусу; 

15 0 керівництво школярем, який зайняв призове місце III—IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових 

навчальних предметів, II—III етапу Всеукраїнських конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт учнів — членів 

Національного центру “Мала академія наук України”; участь у журі III—IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад 

з базових навчальних предметів чи II—III етапу Всеукраїнських конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт учнів 

— членів Національного центру “Мала академія наук України” (крім третього (освітньо-наукового/освітньо-творчого) 

рівня); 

16 0 наявність статусу учасника бойових дій (для вищих військових навчальних закладів, закладів вищої освіти із 

специфічними умовами навчання, військових навчальних підрозділів закладів вищої освіти); 

17 0 участь у міжнародних операціях з підтримання миру і безпеки під егідою Організації Об’єднаних Націй (для вищих 

військових навчальних закладів, закладів вищої освіти із специфічними умовами навчання, військових навчальних 

підрозділів закладів вищої освіти); 

18 0 участь у міжнародних військових навчаннях (тренуваннях) за участю збройних сил країн — членів НАТО (для вищих 

військових навчальних закладів, військових навчальних підрозділів закладів вищої освіти); 

19 1 діяльність за спеціальністю у формі участі у професійних та/або громадських об’єднаннях; 

 

Дійсний член наукової організації «Центр українсько-європейського наукового співробітництва» 

20 0 досвід практичної роботи за спеціальністю не менше п’яти років (крім педагогічної, науково-педагогічної, наукової 

діяльності). 

 


